Вимоги щодо оформлення Опису Проекту.

Робота Проекту оформлюється відповідно до таких вимог:

- текст друкується шрифтом Times New Roman, міжрядковий інтервал 1.5, кегль 14, аркуш формату А4;

- В кожному пункті Опису Проекту надається наступна інформація (додається):

Напрямок: Вказати, до якого напрямку належить проект (відповідно до додатку 1)

Назва проекту: Надати повну та скорочену назву проекту.

Етап реалізації проекту: залишити у формі назву одного з етапів розвитку проекту, який найкращим чином характеризує його теперішній стан. 

Проблема, яку вирішує проект чи додаткові можливості, які він створює: чітко сформулювати проблему, на вирішення якої націлений проект, або додаткові можливості, які він створює для кінцевого користувача продукту проекту. 

Ринки та споживачі: Вказати ринки реалізації продукту проекту та визначити їх обсяг. Визначити конкретних кінцевих споживачів продукту проекту. 

Існуючі аналоги: Перелічити основні відомі аналогічні рішення чи продукти, що вже існують на ринку, в тому числі й зовнішньому.

Унікальні властивості чи конкурентні переваги у порівнянні з існуючими технологічними та функціональними аналогами: Чітко перелічити унікальні властивості продукту проекту (якщо у продукту немає технічних та функціональних аналогів), або назвати конкурентні переваги продукту, у порівнянні з існуючими аналогами. 

Опис продукту проекту: Надати стислий але повний опис продукт проекту (не більше 3200 символів з пробілами).

Інтелектуальна власність: Вказати, як захищена інтелектуальна власність (патент, комерційна таємниця, тощо), кому та в яких пропорціях вона належить. 

Бюджет проекту: Вказати повний бюджет, який потрібен для реалізації проекту. Розбиття на статті бюджету (наприклад заробітні плати, виготовлення зразку, комплектуючі, оренда виробничих потужностей, промоція, і т.д.) – є додатковою перевагою. 

Термін реалізації проекту: чітко вказати термін, за який проект буде реалізовано.

Ризики проекту: перелічити та кратко описати ризики (наприклад, конкурентні, технічні, економічні, тощо), які можуть стати на заваді успішної реалізації проекту

- до Опису Проекту додаються копії патентів, наукових статей авторів тощо (за наявності);

- креслення та ілюстрації, що додаються до роботи, повинні бути скомпоновані на аркуші формату А3 або А4.
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