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ПРОГРАМА РОБОТИ ВИСТАВКИ
18 березня 2014 р. 
	11:00 – 11:15
	Урочисте відкриття П’ятої Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти - 2014».

	11:15– 12:00
	Нагородження переможців рейтингового виставкового конкурсу П’ятої Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти - 2014».

	16:00 – 16:30

	Вручення сертифікату «Якість наукових публікацій» відповідно до рейтингу вищих навчальних закладів України за показниками міжнародної наукометричної бази SciVerse Scopus.

	16:30 – 18:00

	Нагородження переможців конкурсу з тематичних номінацій П’ятої Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти - 2014». 


Конференц – зал № 1 – 18 березня 2014 р.
	12:00 – 12:55
	Науково-практична конференція Інституту проблем виховання Національної академії педагогічних наук України та Державної наукової установи «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» МОН України.
Тема: «Сучасне виховання: інноваційні моделі».
Проводить:  Бех Іван Дмитрович, дійсний член НАПН України, д.психол.н., директор Інституту проблем виховання НАПН України.

Доповідачі: Алєксєєнко Тетяна Федорівна, к.пед.н., с.н.с., завідувач лабораторії соціальної педагогіки Інституту проблем виховання НАПН України; Чорна Катерина  Іванівна, к.пед.н., с.н.с., завідувач лабораторії морального та етичного виховання Інституту проблем виховання НАПН України; Журба Катерина Іванівна, к.пед.н., с.н.с., провідний науковий співробітник лабораторії морального та етичного виховання Інституту проблем виховання НАПН України; Завалевський Юрій Іванович, к.пед.н., доцент, заступник директора ДНУ «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» МОН України; Кириленко Світлана Володимирівна, к.пед.н., начальник відділу інноваційної діяльності та дослідно-експериментальної роботи ДНУ «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» МОН України; Очкасова Ірина Вікторівна, заступник директора з науково-методичної роботи Шахтарського педагогічного училища.

	13:00 – 14:10
	Всеукраїнська науково-практична конференція «Соціокультурна система Європейської школи в Україні: реалії і перспективи розвитку».
Доповідачі: Бех Іван Дмитрович, дійсний член НАПН України, д.психол.н., директор Інституту проблем виховання НАПН України; Єресько Олег Вікторович, директор департаменту загальної середньої та дошкільної освіти МОН України; Тараннік-Ткачук Катерина Валеріївна, к.пед.н., начальник відділу експериментальної педагогіки і управління освітою департаменту загальної середньої та дошкільної освіти МОН України; Завалевський Юрій Іванович, к.пед.н., доцент, заступник директора ДНУ «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» МОН України.
Учасники обговорення: Артеменко Олена Анатоліївна, начальник відділення змісту позашкільної освіти та виховної роботи ДНУ «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» МОН України; Кириленко Світлана Володимирівна, к.пед.н., начальник відділу інноваційної діяльності та дослідно-експериментальної роботи ДНУ «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» МОН України; Кіян Ольга Іванівна, к.пед.н., с.н.с. відділу інноваційної діяльності та дослідно-експериментальної роботи ДНУ «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» МОН України; Пузіков Дмитро Олегович, к.пед.н., завідувач лабораторії педагогічних інновацій Інституту педагогіки НАПН України; Гавриш Ірина Володимирівна, д.пед.н., професор кафедри теорії і методики професійної освіти Харківського національного педагогічного університету ім. Г.С. Сковороди; Романовський Сергій Васильович, к.т.н., директор ліцею «Інтелект» м. Києва, доцент Національного технічного університету України «КПІ»; Бережна Таміла Іванівна, завідувач сектору науково-дослідної та експериментальної роботи відділу інноваційної діяльності та дослідно-експериментальної роботи ДНУ «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» МОН України; Костіна Леся Юріївна, директор ліцею № 293 м. Києва; Сергієнко Валентина Павлівна, директор гімназії № 1 «Надія» м. Бердянська Запорізької області, заслужений працівник освіти України; Письменний Валерій Борисович, директор навчально-виховного об’єднання № 136 м. Дніпропетровська, заслужений працівник освіти України; Алексєєнко Світлана Геннадіївна, директор Ніжинського ліцею при Ніжинському державному університеті імені Миколи Гоголя; Ілюшина Олена Олександрівна, директор технічного ліцею Шевченківського району м. Києва; Гут Олена Анатоліївна, директор комунального позашкільного навчального закладу «Центр позашкільної роботи та дитячої творчості «Альтаїр» м. Дніпропетровська; Вербицька Олена Валентинівна, в.о. директора Київської гімназії східних мов № 1, заслужений вчитель України; Удовенко Андрій Васильович, директор Донецького навчально-виховного комплексу «Ліцей інформаційних технологій - спеціалізована з інформаційних технологій загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 61»; Назаренко Галина Анатоліївна, к.пед.н., доцент, проректор Черкаського обласного інституту післядипломної освіти педагогічних працівників; Ткачук Ірина Олександрівна, к.філософ.н., директор Броварського навчально-виховного об’єднання Київської області; Романенко Михайло Ілліч, д.філософ.н., професор, ректор Дніпропетровського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Пилипенко Валентина Дмитрівна, директор Дніпрорудненської гімназії  «Софія» Василівського району Запорізької області; Онаць Олена Миколаївна, к.пед.н., директор загальноосвітньої школи № 41 м. Києва, заслужений працівник освіти України; Даниш Людмила Йосипівна, директор Корецького ліцею Рівненської області; Морокко Людмила Миколаївна, директор загальноосвітньої школи № 6 м. Дніпропетровська.

	14:20 – 15:30
	Науково-практична конференція комунального закладу «Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти».

Тема: «Освітній медіапростір навчального закладу як засіб формування інноваційної особистості».
Головуючі: Романенко Михайло Ілліч, ректор Дніпропетровського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Морозова Віра Валентинівна, проректор Дніпропетровського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Доповідачі: Ватковська Марина Григорівна, докторант, проректор з наднових систем навчання та комунікації; Швидун Віктор Миколайович, декан факультету підвищення кваліфікації педагогічних працівників; Бутурліна Оксана Василівна, здобувач, старший викладач кафедри управління інформаційно-освітніми проектами; Піщанська Вікторія Миколаївна, докторант, кандидат культурології, доцент кафедри філософії освіти; Харлаш Людмила Михайлівна, здобувач, старший викладач кафедри управління інформаційно-освітніми проектами; Положешна Ірина Володимирівна, начальник відділу освіти Широківської районної державної адміністрації; Воробйова Антоніна Анатоліївна, директор Криворізької гімназії № 127; Гурська Вікторія Михайлівна, заступник директора з виховної роботи КЗ «Загальноосвітній навчальний заклад І ступеня - гімназія № 39 м. Дніпродзержинська» Дніпродзержинської міської ради; Гринько Оксана Леонідівна, вчитель Синельниківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2; Шерстюк Наталія Олександрівна, директор комунального закладу освіти «Солонянська середня загальноосвітня школа № 1 І-ІІІ ступенів Солонянської районної ради Дніпропетровської області»; Фалій Людмила Анатоліївна, заступник директора Вищетарасівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Томаківської районної ради Дніпропетровської області. 

	15:40 – 16:10
	Семінар Луганського національного університету імені Тараса Шевченка.

Тема: «Університетський освітній округ як чинник розвитку комунікацій, підвищення кваліфікації педагогічних працівників та управлінських впливів у регіоні».
Питання, що обговорюватимуться: концептуальні засади, створення й функціонування університетського освітнього округу ЛНУ імені Тараса Шевченка в регіоні.

Цільова аудиторія: керівники ВНЗ, керівники управлінь освіти, викладачі, учителі, студенти, учні, батьки.
Доповідачі: Сорочан Тамара Михайлівна, д.пед.н., професор, заступник директора Інституту післядипломної освіти Луганського національного університету імені Тараса Шевченка; Божко Геннадій Іванович, к.і.н., доцент, директор Інституту педагогіки і психології Луганського національного університету імені Тараса Шевченка; Заблоцький Валентин Володимирович, к.політ.н., професор, директор Інституту післядипломної освіти Луганського національного університету імені Тараса Шевченка; Дьяченко Борис Андрійович, к.пед.н., доцент, кафедри дошкільної та початкової освіти Луганського національного університету імені Тараса Шевченка; Лисенко Ігор Олександрович, к.і.н., доцент, член-кореспондент Міжнародної академії наук педагогічної освіти, начальник відділу маркетингу Луганського національного університету імені Тараса Шевченка.
Учасники обговорення: Кременчуцький Анатолій Михайлович, начальник відділу освіти Кремінської районної державної адміністрації; Михайловська Галина Андріївна, директор Луганської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 1 ім. професора Л. М. Лоповка; Годорож Ольга Володимирівна, директор Луганської школи І-ІІІ ступенів № 11; Прасолова Олена Юріївна, директор Луганської середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 13 імені Олександра Молодчого; Паламарчук Наталія Сергіївна, директор Луганської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 54; Панкратьєва Тетяна Миколаївна, директор Луганської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 57; Кольченко Лариса Миколаївна, директор Луганського обласного ліцею; Твердохліб Лариса Валеріївна, к.пед.н., директор Луганського обласного багатопрофільного ліцею; Голубенко Ірина Леонідівна, директор Луганського НВК «Дитяча академія»; Добриднєва Олена Миколаївна, директор Антрацитівської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 5; Рак Валентина Григорівна, директор Краснолуцької гімназії № 1 імені Л. Литвяк; Боровкова Світлана Валентинівна, директор навчально-виховного комплексу школа І-ІІ ступенів-ліцей «Гарант» Лисичанської міської ради; Бєлуха Світлана Василівна, директор Лисичанської багатопрофільної гімназії Луганської області; Богачов Олександр Петрович, директор Первомайської багатопрофільної гімназії Первомайської міської ради Луганської області; Заблоцька Наталія Тихонівна, директор Стахановської гімназії № 7 Луганської області.


Конференц – зал № 2 – 18 березня 2014 р.

	12:00 – 12:55
	Педагогічні читання Національної академії педагогічних наук України.
Тема: «Розвиток дослідницького інноваційного потенціалу вищої освіти України».
Проводить: Луговий Володимир Іларіонович, д.пед.н., професор, дійсний член НАПН України, перший віце-президент Національної академії педагогічних наук України.

	13:00 – 13:55
	Науково-практична конференція Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих Національної академії педагогічних наук України.
Тема: «Розвиток різновидів особистісного досвіду у вимірах психологічної педагогіки».
Проводить: Зязюн Іван Андрійович, д.філос.н., професор, дійсний член НАПН України, директор Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих НАПН України.

Доповідачі: Отич Олена Миколаївна, д.пед.н., професор, заступник директора з наукової роботи Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих НАПН України; Хомич Лідія Олексіївна, д.пед.н., професор, заступник директора з науково-експериментальної роботи Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих НАПН України; Волошина Валентина Віталіївна, к.психол.н., докторант кафедри теоретичної та консультативної психології Інституту соціології, психології та соціальних комунікацій Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова; Рибалка Валентин Васильович, д.психол.н., професор, головний науковий співробітник відділу педагогічної психології та психології праці Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих НАПН України; Доценко Людмила Олександрівна, відмінник освіти України, вчитель-методист, директор Вознесенської загальноосвітньої школи-інтернату «Обдарованість»; Хайруліна Василина Миколаївна, к.пед.н., член-кореспондент НАПН України, директор Українського колежу імені В. Сухомлинського (м. Київ); Булах Ірина Сергіївна, д.психол.н., професор, завідувач кафедри теоретичної та консультативної психології Інституту соціології, психології та соціальних комунікацій Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова.

	14:00 – 14:55
	Науково-практична конференція Інституту обдарованої дитини Національної академії педагогічних наук України.
Тема: «Підтримка та розвиток обдарованої дитини в системі загальної середньої освіти».

Проводить: Камишин Володимир Вікторович, к.т.н., лауреат Державної премії УРСР в галузі науки і техніки, лауреат Державної премії України в галузі освіти, директор Інституту обдарованої дитини НАПН України.
Доповідачі: Буркова Людмила Василівна, д.пед.н., заступник директора з науково-організаційної роботи Інституту обдарованої дитини НАПН України; Поліхун Наталія Іванівна, к.пед.н., с.н.с., завідуюча відділом підтримки обдарованості і міжнародної співпраці Інституту обдарованої дитини НАПН України; Грицишина Таїсія Іванівна, науковий співробітник відділу діагностики обдарованості Інституту обдарованої дитини НАПН України, завідувач кабінету психолого-педагогічного консультування; Харченко Світлана Григорівна, старший науковий співробітник Інституту обдарованої дитини НАПН України, координатор тренінг центру «Дельта»; Очкасова Ірина Вікторівна, заступник директора з науково-методичної роботи Шахтарського педагогічного училища.

	15:00 – 16:00
	Конференція Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти.

Тема: «Науково-методичні засади створення інноваційного освітнього середовища в Закарпатті».

Питання, що обговорюватимуться:
· Організаційно-управлінські аспекти створення інноваційного середовища в Закарпатті.
· Науково-методичні засади створення інноваційного середовища в Закарпатті.

· Генезис інноваційної освітньої діяльності в Закарпатті.

· Нормативно-правове забезпечення інноваційної освітньої діяльності.

· Навчально-методичне забезпечення впровадження інноваційних здоров’язбережувальних технологій у навчальні заклади Закарпаття.
· Запровадження інноваційних технологій на уроках природничо-математичних дисциплін.

· Запровадження інноваційних технологій на уроках гуманітарних дисциплін.

· Інноваційні підходи до формування творчої особистості.
· Використання ІКТ у навчально-виховному процесі.

· Інноваційні підходи до розвитку міжнародної співпраці шкіл Закарпаття з навчальними закладами країн Карпатського Єврорегіону.
Цільова аудиторія: науковці, викладачі, аспіранти вищих навчальних закладів, інститутів НАПН України, інститутів післядипломної педагогічної освіти, керівники обласних, міських (районних) управлінь (відділів) освіти, районних методичних кабінетів, освітяни шкіл України та інші відвідувачі виставки.

Доповідачі: Кляп Маріанна Іванівна, к.пед.н., доцент, директор департаменту освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської ОДА; Палько Тетяна Василівна, директор Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти; Химинець Василь Васильович, д.фіз.-мат.н., професор кафедри менеджменту та інноваційного розвитку освіти Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти.
Співдоповідачі: Басараб Михайло Михайлович, к.і.н., заступник директора з науково-дослідної роботи та міжнародної діяльності Закарпатського ІППО; Качур Борис Михайлович, к.пед.н., завідувач кафедри менеджменту та інноваційного розвитку освіти Закарпатського ІППО; Сивохоп Ярослав Михайлович, завідувач науково-дослідної лабораторії здоров’язбережувальних технологій Закарпатського ІППО.

Учасники обговорення: Різак Тетяна Михайлівна, директор спеціалізованого НВК з поглибленим вивченням англійської мови «Пролісок»; Брухаль Наталія Миколаївна, заступник директора з виховної роботи спеціалізованого НВК з поглибленим вивченням англійської мови «Пролісок»; Данильченко Наталія Володимирівна, вчитель англійської мови спеціалізованого НВК з поглибленим вивченням англійської мови «Пролісок»; Васільєва Ірина Миколаївна, вчитель початкових класів спеціалізованого НВК з поглибленим вивченням англійської мови «Пролісок»; Роман Сергій Іванович, директор гімназії м.Ужгорода; Мателешка Наталія Вікторівна, заступник директора з навчально-виховної роботи гімназії м. Ужгорода; Струк Світлана Василівна, вчитель математики гімназії м. Ужгорода; Товт Олександр Олександрович, начальник відділу освіти Мукачівської РДА; Диганич Ганна Іванівна, завідувач районним методичним кабінетом відділу освіти Мукачівської РДА; Тулюк Ольга Іллівна, методист районного методичного кабінету відділу освіти Мукачівської РДА; Попович Ольга Омелянівна, директор Чинадіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Мукачівської районної ради Закарпатської області; Махлинець Мар‘яна Андріївна, заступник директора з навчально-виховної роботи Чинадіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Мукачівської районної ради Закарпатської області; Софілканич Людмила Яківна, вчитель хімії Чинадіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Мукачівської районної ради Закарпатської області; Домбай Тетяна Андріївна, вчитель біології Чинадіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Мукачівської районної  ради Закарпатської області; Удут Хатуна Важаївна, директор Кольчинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Мукачівської районної ради Закарпатської області; Біланич Михайло Михайлович, вчитель фізики Кольчинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Мукачівської районної ради Закарпатської області; Пушкарович Світлана Василівна, вчитель інформатики Кольчинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Мукачівської районної ради Закарпатської області; Русин Павло Павлович, начальник управління освіти, молоді та спорту Хустської районної державної адміністрації; Прокопів Юлія Миколаївна, завідувач районним методичним кабінетом управління освіти, молоді та спорту Хустської районної державної адміністрації; Браїла Віра Василівна, методист РМК управління освіти, молоді та спорту Хустської районної державної адміністрації; Росоха Іван Іванович, завідувач науково-дослідної лабораторії інтелектуальної власності та трансферу технологій Закарпатського ІППО; Кантор Йосип Йожефович, директор Великодобронської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ужгородського району; Севч Олександр Омельянович, вчитель фізики Великодобронської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ужгородського району; Карпинець Марина Володимирівна, директор НВК «Гармонія» Ужгородської міської ради Закарпатської області; Сивохоп Софія Романівна, практичний психолог загальноосвітньої школи № 12 м. Ужгорода; Химинець Олексій Олексійович, студент IV курсу юридичного факультету ДВНЗ «Ужгородський національний університет»; Ломага Василь Васильович, вчитель фізики та астрономії Ільницької ЗОШ – інтернату І-ІІІ ступенів Іршавського району Закарпатської області; Романчак Ольга Олександрівна, методист кабінету методики дошкільної, початкової та інклюзивної освіти Закарпатського ІППО.


 Конференц – зал № 3 – 18 березня 2014 р.

	12:00 – 13:30
	Майстер-клас з сучасних технологій в освіті від системи шкільного менеджменту School Champion.
Тема: «Як нові медіа можуть змінити життя шкільного класу».

Питання, що обговорюватимуться: досвідчена команда проекту «School Champion» www.schoolchampion.in.ua (раніше відомого як освітня платформа «EDUkIT») запропонує ідеї використання інтернет-сервісів. Безкоштовні онлайн інструменти, що орієнтовані на різний вік школярів і навчальні дисципліни, прості та ефективні, підготують учнів до успіху в XXI столітті. 

Ідея – продемонструвати, які конкретні вчительські завдання можна вирішити за їх допомогою та як сформувати в учнів актуальні компетентності, зокрема такі з них, як інформаційна грамотність, уміння працювати в команді, брати відповідальність за прийняте рішення, навчатися протягом життя. Для цього пропонується розподілити ресурси за групами відповідно до тих завдань, які постають перед сучасними вчителями.

Цільова аудиторія: вчителі.
Проводять: Елькін Олександр Борисович, к.т.н., директор представництва проекту «School Champion» в Україні; Пащенко Марина Валеріївна, заступник директора представництва проекту «School Champion» в Україні; Рижкова Дарія Олександрівна, агент служби підтримки представництва проекту «School Champion» в Україні; Федорчук Анастасія Олегівна, агент служби підтримки представництва проекту «School Champion» в Україні та інші співробітники представництва проекту School Champion в Україні. 

	13:40 – 14:40
	ДЕНЬ АГРАРНОЇ ОСВІТИ
Панельна дискусія 1: «Аграрна освіта в освітньому просторі України».

Доповідач: Чернявська Тетяна Олександрівна, заступник директора Департаменту науково-освітнього забезпечення АПВ та розвитку сільських територій Міністерства аграрної політики та продовольства України.

Експерти: Кюрчев Володимир Миколайович, ректор Таврійського державного агротехнологічного університету; Таркан Микола Петрович, директор Липковатівського аграрного коледжу; представник Міністерства освіти і науки України.

Панельна дискусія 2: «Ваучер на освіту – реалізація нових можливостей».

Доповідач: Бобяк Наталія Петрівна, заступник директора державної установи «Науково-методичний центр інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності вищих навчальних закладів «Агроосвіта».

Експерти: Бабенко Сергій Петрович, к.с.-г.н., доцент Білоцерківського національного аграрного університету; представник Міністерства соціальної політики України.
Панельна дискусія 3: «Професійний рівень викладача – запорука якісної підготовки фахівців».

Доповідач: Хоменко Микола Павлович, заступник директора державної установи «Науково-методичний центр інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності вищих навчальних закладів «Агроосвіта».
Експерти: Ладика Володимир Іванович, ректор Сумського національного аграрного університету; Петричко Наталія Євгенівна, начальник відділу кадрів ПАТ «Миронівський хлібопродукт»; представник «Мрія Агрохолдинг».

	14:50 – 15:30
	Круглий стіл Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області.

Тема: «Інноваційні горизонти освітньої галузі Чернівецької області».
Питання, що обговорюватимуться: організаційне і науково-методичне забезпечення впровадження інформаційно-комунікаційних технологій в процес управління закладами освіти; міжнародна інтеграція в освіті: регіональний досвід; сучасний професійно-технічний заклад у загальноєвропейському освітньому просторі; педагогічна майстерність – як засіб підвищення якості сучасної освіти; інновації у діяльності навчального закладу.

Цільова аудиторія: керівники органів управління освітою, закладів освіти; методисти методичних кабінетів та інститутів післядипломної педагогічної освіти.

Доповідачі: Бауер Михайло Йозефович, к.філос.н., директор департаменту освіти і науки, молоді та спорту Чернівецької облдержадміністрації; Білянін Григорій Іванович, к.пед.н., доцент, директор Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області; Куриш Наталія Костянтинівна, завідувач НМЦ менеджменту та з координації діяльності РМК/ММК Інституту післядипломної педагогічної освіти; Кошурба Григорій Григорович, завідувач НМЦ інформаційних технологій навчання; Осовська Ольга Петрівна, методист НМЦ виховної роботи ІППОЧО, Швець Василь Григорович, начальник управління освіти Глибоцької райдержадміністрації; Погрібна Валентина Василівна, завідувач районним методичним кабінетом управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Сторожинецької районної державної адміністрації; Писаревська Галина Миколаївна, заступник директора з навчально-виробничої роботи Чернівецького вищого професійного училища радіоелектроніки; Цимбал Орися Василівна, директор Чернівецького професійного ліцею сфери послуг; Козубовський Дмитро Онуфрійович, директор Вижницького коледжу прикладного мистецтва ім. Шкрібляка; Скидан Антоніна Олександрівна, завідувач Усть-Путильського дошкільного навчального закладу Путильського району; Алієва Світлана Петрівна, директор Сторожинецької районної гімназії; Боярин Анастасія Михайлівна, директор Колінковецької ЗОШ І-ІІІ ступенів Хотинського району; Томнюк Фрозина Семенівна, директор Підзахаричівського НВК «Перлина Гуцульщини» Путильського району; Цуркан Людвіга Павлівна, директор Чернівецької спеціалізованої школи «Освітні ресурси та технологічний тренінг» І-ІІІ ступенів № 41 з вивченням єврейського етнокультурного компонента.

	15:40 – 16:10
	Круглий стіл Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

Тема: «Розвиток педагогічної майстерності засобами новітніх web-технологій». 
Питання, що обговорюватимуться: інформаційна система управління освітою; технопарк – інноваційний простір відкритої освіти; віртуальна інсталяція інноваційного досвіду; web-колегіум креативної педагогіки; електронна бібліотека в сучасному освітньому просторі.
Цільова аудиторія: працівники методичних служб, системи післядипломної освіти.
Доповідачі: Чернишов Олексій Іванович, к.пед.н., доцент, ректор Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Волобуєва Тетяна Борисівна, к.пед.н., доцент, проректор Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Макаренко Світлана Іванівна к.пед.н., проректор Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Радичев Володимир Петрович, завідувач інформаційно-бібліотечного центру Донецького обласного ІППО; Сідельник Сергій Олександрович, завідувач Центру дистанційної освіти Донецького обласного ІППО; Галкін Сергій Георгійович, завідувач центру атестації педагогічних кадрів Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Давидов Антон Васильович, завідувач відділу інформаційного забезпечення освіти Донецького обласного ІППО; Лисюк Ніла Володимирівна, завідувач міського методичного кабінету відділу освіти Артемівської міської ради Донецької області; Гришина Світлана Вікторівна, завідувач методичного кабінету відділу освіти Шахтарської міської ради Донецької області; Грібанова Олена Леонідівна, директор Донецької ЗОШ І-ІІІ ступенів № 67; Пилипак Тарас Анатолійович, директор Донецької ЗОШ І-ІІІ ступенів № 12; Мєсюра Лариса Анатоліївна, завідувач дошкільного навчального закладу № 17 «Колобок» Костянтинівської міської ради Донецької області.

	16:20 – 17:20
	Круглий стіл Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Тема: «Управління впровадженням Державного стандарту загальної середньої освіти в ЗНЗ Луганської області».
Доповідачі: Цимбал Ірина Іванівна, к.пед.н., доцент, директор Департаменту освіти і науки Луганської облдержадміністрації; Данильєв Анатолій Олексійович, в.о. ректора, к.і.н., доцент Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Рудіна Ольга Михайлівна, к.пед.н., доцент, проректор Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Кришталь Наталія Іванівна, к.е.н., доцент, проректор Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Харченко Лариса Іванівна, к.пед.н., завідувач кафедри педагогіки та психології Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Дятлова Олена Миколаївна, к.пед.н., доцент, завідувач кафедри соціально-гуманітарних дисциплін і методики їх викладання Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

Учасники обговорення: Лоскутова Лейда Олександрівна, методист Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Полупан Ірина Миколаївна, методист Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Сагіна Наталія Станіславівна, методист Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Худіна Ганна Вікторівна, методист Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Нестеренко Клавдія Кирилівна, завідувач міського методичного кабінету Ровеньківської міської ради Луганської області; Федоров Сергій Павлович, директор Луганської середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 28; Коваленко Ольга Федорівна, завідувач ДНЗ (ясла-садок) комбінованого типу № 7 «Золота рибка» м. Алчевська; Панченко Ірина Геннадіївна, вихователь-методист ДНЗ (ясла-садок) комбінованого типу № 7 «Золота рибка» м. Алчевська; Кіншов Сергій Миколайович, директор Антрацитівської гімназії № 1 Антрацитівської міської ради Луганської області; Яхудіна Зінаїда Тимофіївна, завідувач комунального експериментального дошкільного навчального закладу № 12 «Ізумляндія» м. Антрацита Луганської області; Зиза Микола Миколайович, директор Лисичанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 Луганської області; Байрак Наталія Олексіївна, заступник директора Лисичанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 Луганської області; Худоба Тетяна Валеріївна, директор Лисичанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 27 Луганської області; Самсонова Наталія Валентинівна, заступник директора Лисичанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 27 Луганської області; Добра Людмила Олександрівна, директор Ровеньківської гімназії № 1 Ровеньківської міської ради Луганської області; Морозко Світлана Євгеніївна, директор Рубіжанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 10 Рубіжанської міської ради Луганської області; Жигаліна Галина Іванівна, завідувачка комунального дошкільного навчального закладу № 6 «Яблучко» комбінованого типу Рубіжанської міської ради Луганської області; Попова Валентина Георгіївна, директор Лутугинської районної гімназії Лутугинського району Луганської області.

Семінар «Інформаційний простір інституту післядипломної освіти як науково-методичне середовище професійного розвитку педагогів». 
Доповідачі: Воротникова Ірина Павлівна, к.пед.н., доцент, завідувач кафедри інформаційних технологій Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Часнікова Олена Володимирівна, к.пед.н., доцент, завідувач кафедри природничо-наукових дисциплін і методики їх викладання Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Щоткіна Альона Миколаївна, завідувач Центру інформатики та інформаційно-комунікаційних проектів Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Іванов Олексій Віталійович, завідувач Центру ІКТ та засобів навчання Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Іванов Іван Юрійович, методист Центру ІКТ та засобів навчання Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти. 

Учасники обговорення: Просіна Ольга Володимирівна, к.пед.н., доцент, завідувач кафедри управління освітою Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Брюховецька Світлана Станіславівна, методист Центру дистанційного навчання Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Понасенко Артем Васильович, методист Центру дистанційного навчання Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.


Майстер-клас на стенді 

ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет
імені Григорія Сковороди»
18 березня 2014 р.

	12:00 – 16:00
	Тема: «Відродження національного декоративно-прикладного мистецтва як інноваційний підхід до підвищення якості підготовки вчителів образотворчого мистецтва».

Проводять майстер-клас: Смірнова Оксана Олексіївна, к.пед.н., доцент кафедри мистецьких дисциплін і методик навчання ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди»; Смірнов Віктор Ігоревич, учень 7-А класу Переяслав-Хмельницької ЗОШ № 1, («Диво-дитина України» – 2011р., переможець чисельних міжнародних, всеукраїнських та регіональних мистецьких заходів).


19 березня 2014 р.

Програма роботи Дня професійно-технічної освіти
	10:00 – 10:45
	Урочисте відкриття Дня професійно-технічної освіти за участі директора департаменту професійно-технічної освіти Міністерства освіти і науки України Супруна В'ячеслава Васильовича.

	10:45 – 12:00
	Театралізований показ мод.
Проводять: Київське вище професійне училище технологій та дизайну одягу; Київське вище професійне училище швейного та перукарського мистецтва; Березівське вище професійне училище Одеського національного політехнічного університету; Вінницьке вище професійне училище сфери послуг.

	11:00– 12:00
	Ознайомлення з експозиціями ПТНЗ – учасниками виставки та з роботою майстер-класів «Місто майстрів».

	10:30 – 14:00
	Робота Майстер-класів «Місто майстрів».
Проводять: професійно-технічне училище № 79, смт. Петриківка Дніпропетровської області (петриківський розпис); Макіївський будівельний центр професійно-технічної освіти ім. Ф.І. Бачуріна Донецької області (нові технології кузовних робіт легкового автомобіля - комп’ютерний тренажер); Міжгірський професійний ліцей Закарпатської області (різьба по дереву - виготовлення дерев’яних писанок); Київське вище професійне училище деревообробки (різьба по дереву); Київське вище професійне училище будівництва і архітектури (декупаж (аплікація) по дереву); Київський професійний ліцей будівництва і комунального господарства (художній розпис скла); Вище професійне училище № 25 м. Хмельницька (розпис по склу); Мукачівський професійний ліцей Закарпатської області (декоративне оформлення вітрин); Київське регіональне вище професійне училище будівництва (сучасний дизайн квітів (флористика); Луганське вище професійне училище сфери послуг (сучасне оздоблення та декорування одягу); Ужгородське вище комерційне училище КНТЕУ (виготовлення аксесуарів з текстилю); Вище комерційне училище КНТЕУ (карвінг, вироби з мастики); Львівський професійний ліцей харчових технологій (аерографія на тортах); Чернігівський професійний ліцей побуту (новітні технології сучасного перукарського мистецтва); Тернопільський професійний ліцей моделювання одягу та перукарського мистецтва (новітні технології сучасної косметології); Харківське вище професійне училище сфери послуг (новітні технології макіяжу).

	14:15 – 14:30
	Закриття Дня професійно-технічної освіти.


Конференц – зал № 1 – 19 березня 2014 р.
	10:00 - 11:50

	Заходи Державної наукової установи «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» МОН України.

Круглий стіл «Соціальні проекти та форми  державної  підтримки молодіжних громадських організацій».

Доповідачі: Жуковський Василь Миколайович, д.пед.н., професор, декан гуманітарного факультету Національного університету «Острозька академія»; Удалова Олена Юріївна, к.пед.н., доцент кафедри педагогіки Київського національного університету технологій та дизайну; Ївженко Юрій Васильович, начальник відділу ДНУ «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» МОН України; Жураківська Тамара Олександрівна, заступник директора з виховної роботи Промислово-економічного коледжу Національного авіаційного університету; Чернюк Людмила Анатоліївна, заступник директора з виховної роботи Прилуцького медичного училища; Щисловський Геннадій Рудольфович, викладач філософії і соціології Прилуцького медичного училища.

Круглий стіл «Діяльність ВНЗ щодо формування громадянської культури у студентів».

Доповідачі: Удалова Олена Адамівна, к.пед.н., завідувачка сектору ДНУ «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» МОН України; Буянова Галина Володимирівна, методист вищої категорії сектору соціально-педагогічної роботи зі студентами ДНУ «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» МОН України; Кузнєцова Оксана Володимирівна, методист вищої категорії сектору соціально-педагогічної роботи зі студентами ДНУ «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» МОН України; Палько Інна Миколаївна, асистент кафедри соціальної педагогіки та педагогічної майстерності Житомирського державного університету імені Івана Франка, директорка Центру міжкультурної толерантності ЖДУ ім. І.Франка; Майборода Олена Вікторівна, к.пед.н., доцент, директор Навчально-наукового інституту Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна», професор університету «Вістула», Польща.

Семінар «Модернізація бібліотечно-інформаційних технологій в обслуговуванні користувачів».
Доповідачі: Ївженко Юрій Васильович, начальник відділу ДНУ «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» МОН України; Якуніна Наталія Вікторівна, завідувачка науково-методичного відділу Наукової бібліотеки імені М. Максимовича Київського національного університету імені Тараса Шевченка; Чинюк Аліна Анатоліївна, завідувачка сектору науково-методичного відділу Наукової бібліотеки імені М. Максимовича Київського національного університету імені Тараса Шевченка; Зулайкхі Тамара Василівна, викладач Костопільського будівельно-технологічного коледжу Національного університету водного господарства та природокористування; Вовкодав Дмитро Олександрович, координатор студентсько-учнівського парламенту Технічного коледжу Національного університету водного господарства та природокористування. 

	12:00 - 14:00
	Семінар департаменту професійно-технічної освіти Міністерства освіти і науки України та відділення науково-методичного забезпечення змісту професійно-технічної освіти Державної наукової установи «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» МОН України.

Тема: «Фахова підготовка робітничих кадрів у навчально-практичних центрах професійно-технічних навчальних закладів – важлива складова розвитку сучасного виробництва».

Проводять: Супрун В'ячеслав Васильович, директор департаменту професійно-технічної освіти Міністерства освіти і науки України; Паржницький Віктор Валентинович, начальник відділення науково-методичного забезпечення змісту професійно-технічної освіти Державної наукової установи «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» МОН України.
Доповідачі: Щербак Ольга Іванівна, д.пед.н., доцент, член-кореспондент НАПН України, директор Київського професійно-педагогічного коледжу імені Антона Макаренка; Омельченко Галина Леонідівна, к.пед.н., заступник директора Кримської республіканської установи «Науково-методичний центр професійно-технічної освіти»; Хамідова Надія Михайлівна, заступник директора вищого професійного училища № 7 м. Калуша Івано-Франківської області; Несен Микола Григорович, директор вищого професійного училища № 7 м. Кременчука Полтавської області; Болтенко Олександр Іванович, директор державного професійно-технічного навчального закладу «Краматорський центр професійно-технічної освіти; Паржницький Олександр Вікторович, заступник директора державного навчального закладу «Запорізьке вище професійне училище «Моторбудівник»; Савчук Володимир Олександрович, викладач державного навчального закладу «Гущинецьке вище професійне училище»; Штика Юрій Михайлович, директор державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище; Демків Василь Григорович, завідувач центру «Кнауф» Тернопільського вищого професійного училища технологій та дизайну; Склярчук Наталія Степанівна, директор Львівського професійного ліцею харчових технологій; Макеєва Наталія Миколаївна, директор Луганського вищого професійного училища сфери послуг; Приступа Валентина Іванівна, директор Нововолинського вищого професійного училища.

	14:00 - 15:30
	Круглий стіл відділення стратегії розвитку освіти Державної наукової установи «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» Міністерства освіти і науки України. 

Тема: «ІКТ - компетентності вчителів» (обговорення питань адаптації рамкових рекомендацій ЮНЕСКО щодо структури ІКТ компетентностей вчителів UNESCO ICT-CFT). 
Доповідачі: Пушкарьова Тамара Олексіївна, к.пед.н., професор, заступник директора ДНУ «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» МОН України; Косик Вікторія Миколаївна, начальник відділення стратегії розвитку освіти ДНУ «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» МОН України; Гущина Наталія Іванівна, начальник відділу інноваційних і інформаційних технологій відділення стратегії розвитку освіти ДНУ «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» МОН України; Коломоєць Галина Анатоліївна, науковий співробітник відділу інноваційних і інформаційних технологій відділення стратегії розвитку освіти ДНУ «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» МОН України; Думанський Олександр Васильович, менеджер з розвитку проекційного бізнесу «Представництва «ЕПСОН»; Ребрина Анатолій Арсенович, к.п.н., доцент кафедри здоров’я людини Хмельницького національного університету; Роман Рудюк, керівник програми «Партнерство у навчанні» Microsoft України; Литвинова Світлана Григорівна, к.п.н., докторант Інституту інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України; Калініна Людмила Миколаївна, д.пед.н., професор, завідувач лабораторії управління освітніми закладами Інституту педагогіки НАПН України; Носкова Маргарита, старший викладач кафедри освітньої політики Львівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Тімофєєва Любава Вікторівна, студентка ІІ курсу магістратури «Медіакомунікації» Луганського національного педагогічного університету ім. Т.Г. Шевченка; Ребрина Андрій Анатолійович, технік відділу інноваційних і інформаційних технологій відділення стратегії розвитку освіти ДНУ «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» МОН України, студент ІІ курсу НПУ імені М. П. Драгоманова; Хомич Юрій Євгенович, технік відділу стандартизації вищої освіти та інтеграції в Європейський освітній та науковий простір відділення науково-методичного забезпечення вищої освіти ДНУ «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» МОН України, студент ІІІ курсу КНУ імені Т.Г. Шевченка.

	15:40 - 16:40
	Круглі столи ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди».
Тема: «Актуальні проблеми підготовки майбутніх учителів до професійної діяльності».
Доповідачі: Ігнатенко Наталія Вікторівна, к.пед.н., професор, декан педагогічного факультету, завідувач кафедри педагогіки, теорії та методики початкової освіти ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди»; Шапран Ольга Іллівна, д.пед.н., професор, завідувач кафедри педагогіки ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди».
Тема: «Інтеграція і кооперація наукової діяльності».
Доповідачі: Боголіб Тетяна Максимівна, д.е.н., професор, декан фінансово-гуманітарного факультету ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький ДПУ імені Григорія Сковороди», Заслужений працівник освіти України, академік Академії економічних наук України, академік Академії вищої освіти України; Бабак Оксана Анатоліївна, к.і.н., доцент кафедри фінансів, грошового обігу та кредиту, заступник декана фінансово-гуманітарного факультету ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький ДПУ імені Григорія Сковороди»; Євтушенко Наталія Миколаївна, к.е.н., доцент кафедри фінансів, грошового обігу та кредиту ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький ДПУ імені Григорія Сковороди».

	16:50 - 18:00
	Круглий стіл Українського державного центру позашкільної освіти.

Тема: «Компетентнісний потенціал сучасного позашкільного навчального закладу».
Питання, що обговорюватимуться: модернізація позашкільної освіти.
Цільова аудиторія: працівники позашкільних навчальних закладів, науковці.
Проводять: Шкура Геннадій Анатолійович, в.о. директора Українського державного центру позашкільної освіти; Ковганич Галина Григорівна, завідуюча методичним відділом Центру позашкільної роботи Святошинського району м. Києва.


Конференц – зал № 2 – 19 березня 2014 р.

	10:00 - 10:50
	Круглий стіл Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти та Регіональної школи новаторства керівних, науково-педагогічних і педагогічних працівників.

Тема: «Розвиток інформаційної культури навчальних закладів та освітніх установ в умовах стратегічних освітніх змін».

Доповідачі: Таргонський Григорій Миколайович, начальник управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації; Коржевський Петро Миколайович, заступник начальника управління - начальник відділу професійно-технічної та вищої освіти управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації; Лавренчук Андрій Олександрович, в.о. ректора Рівненського ОІППО, кандидат наук з державного управління, доцент, завідувач кафедри філософії, економіки та менеджменту освіти; Гавлітіна Тетяна Миколаївна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри філософії, економіки та менеджменту освіти, проректор із наукової роботи Рівненського ОІППО; Мельник Надія Адамівна, доцент кафедри філософії, економіки та менеджменту освіти, проректор із науково-методичної роботи Рівненського ОІППО; Люшин Микола Олександрович, ст. викладач кафедри філософії, економіки та менеджменту освіти, завідувач кабінету координації методичної роботи та управління навчальними закладами Рівненського ОІППО; Шидловська Софія Олександрівна, завідувач комунальної науково-методичної установи «Володимирецький райметодкабінет» Володимирецької районної ради; Мельнікова Наталія Леонідівна, завідувач Дубенського РМК відділу освіти Дубенської райдержадміністрації; Кушнір Володимир Володимирович, директор Дубровицького НВК «Ліцей-школа» Рівненської області; Яковець Сергій Миколайович, директор Млинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3 Рівненської області; Гнатюк Іван Гузійович, директор Здолбунівської гімназії Рівненської області.

	11:00 - 11:45
	Круглий стіл Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

Тема: «Шляхи удосконалення професійної компетентності учителя в умовах модернізації освіти в Україні».
Питання, що обговорюватимуться: прогресивна школа в соціокультурних умовах сучасності; «Чернігівські педагогічні зустрічі» як форма підвищення кваліфікації учителів-словесників; шляхи підвищення професійної компетентності вчителя щодо здійснення ґендерного виховання старшокласників.
Цільова аудиторія: вчені-філософи, філологи, соціологи, культурологи, педагоги, психологи, спеціалісти з менеджменту і економіки освіти, вчителі і керівники закладів освіти.

Доповідачі: Зоц Віра Миколаївна, к.пед.н., ведучий науковий співробітник лабораторії педагогічних інновацій Інституту педагогіки НАПН України; Гальонка Олексій Анатолійович, к.пед.н., доцент, професор кафедри філологічних дисциплін та методики їх викладання Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Коломієць Ганна Василівна, заслужений працівник освіти України, к.пед.н., доцент, директор Чернігівського обласного педагогічного ліцею для обдарованої сільської молоді Чернігівської обласної ради; Бутурлим Тетяна Іванівна, к.пед.н., учитель української мови та літератури Ніжинського обласного педагогічного ліцею Чернігівської обласної ради.

	11:50 - 12:20
	Семінар комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради.

Тема: «Організація взаємодії викладачів і студентів у сучасному ВНЗ».
Питання, що обговорюватимуться: методичні аспекти організації ефективної взаємодії викладача і студента у сучасному ВНЗ; компетентнісний підхід у педагогічній освіті: професійний аспект творчого діалогу викладачів і студентів. 
Цільова аудиторія: викладачі ВНЗ.
Доповідачі: Степанець Іван Олексійович, к.пед.н., доцент, проректор з наукової роботи комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради; Нікуленко Світлана Іванівна, кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри культурологічних дисциплін та образотворчого мистецтва комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради; Агеєнко Тетяна Анатоліївна, старший викладач кафедри культурологічних дисциплін та образотворчого мистецтва комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради.

	12:30 - 13:00
	Круглий стіл «Концепція авторської школи (акмеологічного закладу) Ганни Сазоненко».
Цільова аудиторія: директори, заступники директорів ЗНЗ.
Питання, що обговорюються: 

1. Концептуальні засади авторської школи, Ганна Сазоненко, директор  Українського гуманітарного ліцею Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат педагогічних наук, народний учитель України.
2. Системна модель авторського класу учителя ліцею, Яків Гольденберг, заслужений учитель України, учитель історії; Олександр Худобець, заслужений учитель України, вчитель історії.
3. Дослідницька діяльність – стратегія акме, Олена Іващенко, заступник директора з науково-методичної роботи, учитель географії.

	13:10 - 13:40
	Семінар Харківської академії неперервної освіти.

Тема: «Формування і розвиток педагогічної майстерності викладача закладу післядипломної педагогічної освіти».

Питання, що обговорюватимуться: 

· Організація дослідницько-експериментальної діяльності як складова системи підвищення професійної майстерності педагога.

· Педагогічна майстерність учителя і здорове освітнє середовище як складники якісної освіти.

· Упровадження ефективного педагогічного досвіду як складова підвищення фахової компетентності вчителя.

· Роль учителя та вихователя у формуванні життєвих та предметних компетентностей учнів з особливими потребами в умовах спеціальної школи-інтернату.

· Конструювання нових форм учительської та учнівської взаємодії на засадах життєтворчості.

Цільова аудиторія: педагогічні працівники закладів післядипломної педагогічної освіти.

Доповідачі: Шаповал Роман Володимирович, д.ю.н., директор департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації; Покроєва Любов Денисівна, к.пед.н., доцент, заслужений працівник освіти, ректор Харківської академії неперервної освіти; Вольянська Світлана Євгенівна, к.пед.н., проректор Харківської академії неперервної освіти; Дрожжина Тетяна Володимирівна, к.пед.н., проректор з навчальної роботи Харківської академії неперервної освіти; Армейська Любов Василівна, к.пед.н., завідувач навчального відділу Харківської академії неперервної освіти; Большукіна Аліна Вячеславівна, методист Центру інноваційного розвитку освіти Харківської академії неперервної освіти.

	13:50 - 15:00
	Семінар Науково-методичного центру управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради.

Тема: «Впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховний процес».
Доповідачі: Сафронова Лариса Борисівна, начальник управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради; Саєнко Олена Володимирівна, директор науково-методичного центру управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради; Кузічев Микола Миколайович, керівник Центру інформаційних технологій управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради; Квятковська Наталія Анатоліївна, директор спеціалізованої багатопрофільної школи № 23 з поглибленим вивченням англійської мови; Жмако Лариса Іванівна, директор середньої загальноосвітньої школи № 75; Мотурнак Євген Володимирович, вчитель інформатики НВК № 100 «Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІ-го ступеня – ліцей», заслужений вчитель України, переможець Всеукраїнського конкурсу «Вчитель року».

Науково-методичний семінар Центру інноваційної педагогіки управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради.
Тема: «Особистісно-професійне становлення вчителя нової генерації в умовах сучасного навчального закладу».

Доповідачі: Гонтаровська Наталія Борисівна, д.пед.н., заслужений працівник освіти України, керівник Центру інноваційної педагогіки управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради; Новохатна Дарія Анатоліївна, директор Фінансово-економічного ліцею; Данюшина Людмила Миколаївна, заступник директора спеціалізованої середньої загальноосвітньої школи № 142 еколого-економічного профілю; Мірошниченко Людмила Федосіївна, завідуюча відділом навчально-виховного об’єднання № 28 м. Дніпропетровська; Сиротенко Катерина Михайлівна, заступник директора навчально-виховного комплексу № 130; Матвєєва Алла Іванівна, заступник директора навчально-виховного комплексу № 57.

Цільова аудиторія: керівники районних відділів (управлінь) освіти, директори та заступники директорів ЗНЗ, педагоги, психологи наукові співробітники, аспіранти і докторанти.

	15:10 - 15:40
	Семінар гімназії № 143 Оболонського району м. Києва.

Тема: «Формування предметних екологічних компетентностей учнів у системі природничої освіти».

Питання, що обговорюватимуться: організація профільного навчання та допрофільної підготовки учнів у системі природничої освіти; екологічні орієнтири інноваційного уроку як засіб поліпшення якості освіти.

Цільова аудиторія: вчителі предметів природничого циклу, учасники та відвідувачі виставки.
Доповідачі: Сіренко Любов Миколаївна, вчитель фізики вищої категорії, вчитель-методист; Омельченко Наталія Зіновіївна, вчитель географії вищої категорії, вчитель-методист; Васькевич Наталія Йосипівна, вчитель хімії вищої категорії; Пугіна Світлана Миколаївна, заступник директора з виховної роботи, вчитель економіки вищої категорії, старший учитель.

	15:50 - 16:30
	Презентація: «Роль і місце Академії сухопутних військ у системі військової освіти. Інноваційні підходи у навчанні».

Питання, що обговорюватимуться: 

· Становлення видового навчального закладу - Академії сухопутних військ.

· Визначення і обговорення пріоритетних питань розвитку Академії.
· Впровадження в практику навчання курсантів передових інноваційних педагогічних технологій.

Цільова аудиторія: представники закладів та установ Міністерства оборони України.
Доповідач: Слюсаренко Андрій Віталійович, к.і.н., доцент, заступник начальника з навчальної роботи – начальник навчального відділу Академії сухопутних військ ім. гетьмана П. Сагайдачного.

	16:40 - 17:25
	Круглий стіл Житомирського державного університету імені Івана Франка.           Тема: «Формування основ педагогічної майстерності майбутніх учителів у науково-методичній системі ЖДУ імені Івана Франка». 
Цільова аудиторія: науковці, педагоги, вчителі, студенти.

Доповідачі: Дубасенюк Олександра Антонівна, д.пед.н., професор кафедри педагогіки; Антонова Олена Євгеніївна, д.пед.н., професор, завідувач кафедри педагогіки; Вітвицька Світлана Сергіївна, д.пед.н., професор кафедри педагогіки; Сидорчук Нінель Герандівна, к.пед.н., доцент кафедри педагогіки; Коновальчук Іван Іванович, к.пед.н., доцент, завідувач кафедри дошкільної освіти і педагогічних інновацій; Костюшко Юрій Олексійович, к.пед.н., доцент кафедри педагогіки, психології та управління навчальними закладами.
Учасники обговорення: Березюк Олена Станіславівна, к.пед.н., доцент, професор кафедри педагогіки; Вознюк Олександр Васильович, к.пед.н., доцент кафедри дошкільної освіти і педагогічних інновацій; Ковальчук Валентина Антонівна, к.пед.н., доцент кафедри педагогіки; Мирончук Наталія Миколаївна, к.пед.н., доцент кафедри педагогіки.

	17:30 - 18:00
	Круглий стіл Державної наукової установи «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» МОН України.
Тема: «Актуальні питання сучасного підручникотворення» з презентацією монографії «Бібліографія підручникотворення (1991–2011 рр.)» за науковою редакцією О.А. Удода; упорядники: О.В. Николюк, Н.І. Петросова, С.С. Ющенко; рецензент П.І. Рогова; видавець ТОВ «Мандрівець».

Питання для обговорення:

· Теоретичне осмислення еволюції поглядів на підручник як виразника змісту освіти.

· Тенденції змін в теорії і практиці підручникотворення.

· Нові підходи до створення сучасного підручника.

· Головні напрями розвитку сучасного підручникотворення.

Доповідачі: Рогова Павла Іванівна, к.і.н., с.н.с., директор Державної науково-педагогічної бібліотеки імені В.О. Сухомлинського НАПН України; Редько Валерій Григорович, к.пед.н., доцент, завідувач лабораторії навчання іноземних мов Інституту педагогіки НАПН України; Пономаренко Лариса Олександрівна, заступник директора Державної науково-педагогічної бібліотеки імені В.О. Сухомлинського НАПН України; Николюк Ольга Василівна, начальник відділення організації видання навчальної літератури ДНУ «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» МОН України; Шеляг Галина Анатоліївна, завідувач сектору відділення організації видання навчальної літератури ДНУ «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» МОН України; Ющенко Степан Семенович, науковий співробітник відділення організації видання навчальної літератури ДНУ «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» МОН України.


Конференц – зал № 3 – 19 березня 2014 р.
	10:00 – 10:40
	Круглий стіл комунального закладу «Луганський методичний центр».
Тема: «Використання ІКТ-технологій у формуванні ключових компетентностей сучасного школяра».
Питання, що обговорюватимуться: створення та використання електронних засобів навчання та мережевих ресурсів.
Цільова аудиторія: керівники, педагогічні працівники ЗНЗ.
Доповідачі: Кіяшко Валентина Григоріївна, директор департаменту освіти та молоді Луганської міської ради; Колєснікова Оксана Олександрівна, директор КЗ «Луганський методичний центр»; Ващенко Ірина Анатоліївна, методист КЗ «Луганський методичний центр»; Рубанова Тетяна Іванівна, заступник директора з навчально-виховної роботи КЗ «Луганський навчально-виховний комплекс спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням окремих предметів і спецкурсів – колегіум № 36»; Аксьонова Ельвіра Едмундівна, вчитель початкових класів КЗ «Луганська середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 28».

	10:50 – 11:40
	Семінар управління освіти Житомирської міської ради.

Тема: «Інформаційний простір учителів початкових класів м. Житомира».
Доповідачі: Рубан Катерина Петрівна, учитель початкових класів загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 19 м. Житомира; Богатирчук Тетяна Анатоліївна, учитель початкових класів Житомирської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 21; Швець Світлана Микитівна, учитель початкових класів Житомирського навчально-виховного комплексу спеціального типу № 59; Дрозд Ірина Броніславівна, учитель початкових класів Житомирської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 30; Борущак Оксана Олександрівна, учитель початкових класів Житомирської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 30; Комісаренко Cвітлана Леонідівна, учитель початкових класів Житомирського навчально-виховного комплексу № 34.
Тема: «Формування творчого та інноваційного освітнього простору в Житомирському міському центрі науково-технічної творчості учнівської молоді».

Доповідачі: Васьківський Володимир Анатолійович, директор Житомирського міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді; Єфіменко Анжела Вікторівна, завідувач відділом Житомирського міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді; Вітюк Ольга Олександрівна, методист Житомирського міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді; Петровська Ірина Миколаївна, методист Житомирського міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді; Басюк Тамара Василівна, керівник гуртка «Художній дизайн» Житомирського міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді.

	11:50 – 12:40
	Круглий стіл Вінницького обласного інституту післядипломної освіти педагогічних працівників.
Тема: «Роль інституту післядипломної освіти у створенні ефективної системи науково-методичного супроводу розвитку педагогічної майстерності вчителя».
Ведучі: Дровозюк Степан Іванович, д.і.н., професор, ректор Вінницького обласного інституту післядипломної освіти педагогічних працівників; Білик Олег Олександрович, к.т.н., доцент, проректор з науково-педагогічної роботи та моніторингу якості освіти Вінницького обласного інституту післядипломної освіти педагогічних працівників.
Доповідачі: Томчук Михайло Іванович, д.психол.н., професор, завідувач кафедри практичної психології та розвитку особистості; Білик Олег Олександрович, к.т.н., доцент, проректор з науково-педагогічної роботи та моніторингу якості освіти Вінницького ОІПОПП; Василенко Надія Володимирівна, к.пед.н., доцент кафедри методології та управління освітою Вінницького ОІПОПП; Друзь Лариса Всеволодівна, завідувач лабораторії педагогічної майстерності та освітніх технологій Вінницького ОІПОПП; Свіржевський Микола Петрович, к.пед.н., доцент, директор комунального закладу «Гуманітарна гімназія № 1 ім. М.І. Пирогова Вінницької міської ради; Лепко Надія Іллівна, директор закладу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 3 ім. М. Коцюбинського Вінницької міської ради»; Петрушенко Олег Юрійович, вчитель математики закладу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 3 ім. М. Коцюбинського Вінницької міської ради»; Сухомовський Олександр Григорович, директор НВК: загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей № 7 Вінницької міської ради; Романова Ганна Олексіївна, заступник директора з науково-методичної роботи НВК: загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей № 7 Вінницької міської ради; Пасіхов Юрій Якович, завідувач лабораторії ІКТ, заступник директора фізико-математичної гімназії № 17 Вінницької міської ради; Мозалевська Оксана Анатоліївна, вчитель-логопед дошкільного навчального закладу № 23 м. Вінниці.

	12:50 – 13:25
	Круглий стіл Волинського інституту післядипломної педагогічної освіти.

Тема: «Професійний розвиток педагогів в умовах освітнього середовища післядипломної освіти».
Питання, що обговорюватимуться: 

· Міжнародна співпраця освітян як шлях професійного розвитку педагогів.

· Технології професійного розвитку педагогів в системі післядипломної освіти.

· Формування інноваційного освітнього простору як умова професійного розвитку педагога.
· Інформаційно-методичне забезпечення координації діяльності районних (міських) методичних кабінетів: інноваційний аспект. 
Цільова аудиторія: наукові, науково-педагогічні, педагогічні працівники інститутів післядипломної педагогічної освіти, методисти районних (міських) методичних кабінетів.  

Доповідачі: Олешко Петро Степанович, к.і.н., доцент, ректор Волинського інституту післядипломної педагогічної освіти; Вітюк Валентина Василівна, к.пед.н., доцент, проректор з наукової роботи Волинського інституту післядипломної педагогічної освіти; Ткачук Надія Михайлівна, к.пед.н., завідувач науково-дослідної лабораторії освітніх інновацій Волинського інституту післядипломної педагогічної освіти; Шинкарук Ірина Вікторівна, завідувач відділу новацій та передових педагогічних технологій Волинського інституту післядипломної педагогічної освіти.

	13:30 – 14:15
	Семінар Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля.
Тема: «Інноваційні підходи до вдосконалення освіти».
Питання, що обговорюватимуться: актуальні проблеми реформування змісту вищої ІТ-освіти; інноваційні технології вивчення іноземних мов, інноваційні підходи для підвищення якості освіти.
Цільова аудиторія: педагоги та науковці ВНЗ.
Доповідачі: Марченко Дмитро Миколайович, професор; Гутько Юрій Іванович, професор; Завацька Наталія Євгенівна, професор; Шаповалова Тетяна Вікторівна, доцент; Кліпаков Микола Вікторович, доцент; Морозова Тетяна Юріївна, професор; Рач Валентин Анатолійович, професор; Борзенко-Мірошніченко Аліна Юріївна, доцент; Россошанська Ольга Валентинівна, доцент Луганської державної академії культури та мистецтв; Краснопольский Володимир Едуардович, доцент; Хоружа Ірина Анатоліївна, доцент; Крсек Ольга Євгенівна, доцент; Брежнєв Олександр Михайлович, доцент; Мендзебровський Ігор Борисович, пошукач кафедри інформатики; Ляшенко Наталія Євгенівна, старший викладач.

	14:20 – 15:20
	Семінар комунального закладу «Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» Запорізької обласної ради.
Тема: «Інформаційні технології в освіті: особистість, освітній простір, методологія навчання, освітні ресурси». 

Цільова аудиторія: викладачі, наукові працівники, учителі, керівники закладів освіти

Доповідачі: Чернікова Людмила Антонівна, к.пед.н., завідувач кафедри інформатики та інформаційних технологій в освіті комунального закладу «Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» Запорізької обласної ради; Іванов Сергій Аркадійович, к.т.н., доцент кафедри інформатики та інформаційних технологій в освіті комунального закладу «Запорізький обласний інститут  післядипломної педагогічної освіти» Запорізької обласної ради; Сокол Ірина Миколаївна, старший викладач кафедри інформатики та інформаційних технологій в освіті комунального закладу «Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» Запорізької обласної ради.

	15:30 – 16:10
	Семінар Івано-Франківського національного медичного університету.

Тема: «Досвід підвищення ефективності самостійної роботи студентів».
Доповідач: Ерстенюк Ганна Михайлівна професор, перший проректор Івано-Франківського національного медичного університету; Кобець Сергій Федорович, доцент, проректор з науково-педагогічної роботи (міжнародні зв’язки) Івано-Франківського національного медичного університету; Мізюк  Михайло Іванович, професор, завідувач кафедри гігієни та екології Івано-Франківського національного медичного університету.

	16:20 – 17:20
	Круглий стіл комунального закладу «Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти».

Тема: «Підготовка управлінської еліти як чинник побудови ефективної освіти».
Питання, що обговорюватимуться: післядипломна освіта як єдиний механізм переорієнтації підготовки керівних кадрів щодо змісту, форм і методів навчання; творче застосування традиційних методів і форм навчання разом з упровадженням інноваційних механізмів; реалізація сучасних підходів у формуванні професіоналізму керівника впродовж життя; інтеграція навчання на КПК в системі післядипломної освіти та самоосвіти у процесі здійснення функціональних обов’язків з управління навчальним закладом, установою, підрозділом.

Цільова аудиторія: керівні кадри закладів освіти, науково-педагогічні працівники закладів післядипломної педагогічної освіти. 

Доповідачі: Крюков Олексій Ігорович, доктор наук з державного управління, професор, завідувач кафедри державного управління та педагогічного менеджменту комунального закладу «Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти»; Луценко Світлана Миколаївна, кандидат наук з державного управління, доцент, в.о. проректора з наукової роботи Сумського ОІППО; Подліняєва Оксана Олександрівна, зав. науково-методичним відділом Сумського ОІППО; Замятіна Раїса Веніамінівна, директор КУ «Сумська ЗОШ І-ІІІ ст. № 15 ім. Д.І. Турбіна»; Кострова Любов Олександрівна, директор КЗ «Загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ст. ім. М.І. Жужоми»; Бритова Олена Валентинівна, директор Сумської приватної гімназії «Prosperitas».

	17:30 – 18:00
	Семінар Харківського приватного навчально-виховного комплексу «Вересень» Харківської області.

Тема: «Запровадження освітньої технології «ІнтелектТ» та експертної системи Аristoteleion з метою розвитку інтелектуальних здібностей та самореалізації дитини».

Питання, що обговорюватимуться: Аristoteleion – експертна система профорієнтації, консультування з питань вибору професії, розвиваюча технологія «ІнтелектТ» в освітньому процесі загальноосвітньої школи.
Цільова аудиторія: вчителi, батьки, діти старшого шкільного віку.
Доповідачі: Павловська-Кравчук Вікторія Анатоліївна, директор Харківського приватного навчально-виховного комплексу «Вересень» Харківської області; Волкова Тетяна Іванівна, заступник директора Харківського приватного навчально-виховного комплексу «Вересень» Харківської області; Віноградов Денис Павлович, вчитель Харківського приватного навчально-виховного комплексу «Вересень» Харківської області; Сорочинський Михайло Вікторович, вчитель Харківського приватного навчально-виховного комплексу «Вересень» Харківської області.


Майстер-клас на стенді 

ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет 

імені Григорія Сковороди»
19 березня 2014 р.
	10:00 – 18:00
	Тема: «Сучасні техніки декоративно-прикладної творчості у формуванні професійної майстерності майбутнього вчителя» (квілінг, модульне орігамі, плетіння з соломки, деку паж, пап’є-маше). 

Керівники: Носаченко Тетяна Борисівна, к.пед.н., доцент кафедри мистецьких дисциплін і методик навчання ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди»; Рубан Інна Володимирівна, викладач кафедри мистецьких дисциплін і методик навчання ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди».


Презентація на стенді «School Champion»
19 березня 2014 р.
	12:00 – 13:00
	Тема: «EDUkIT» стає «School Champion»!

Раді повідомити про ребрендинг Всеукраїнської освітньої платформи «EDUkIT». Представляємо вам Систему шкільного менеджменту «School Champion» («Шкільний чемпіон») www.schoolchampion.in.ua! Ми віримо, що наш проект та всі його учасники стануть справжніми лідерами системи освіти, чемпіонами шкільного життя. Ми залюбки відповімо на будь-які ваші запитання в рамках інтерактивної сесії «Питання? Відповідь!» з керівниками проекту. Також в невимушеній обстановці представимо оновлену версію сайтів для шкіл та інших навчальних закладів, презентуємо розширені можливості служби підтримки. Тим, хто готовий залишити відгук про нашу систему, ми гарантуємо приємні подарунки. Крім того, вас очікує Polaroid-фотосесія з миттєвими знімками на фоні нового бренду «School Champion», які ви зможете забрати собі на пам’ять. Запрошуємо всіх тих, хто вже користується нашим продуктом, та усіх зацікавлених. До зустрічі!

Цільова аудиторія: користувачі та нові учасники проекту «School Champion».

Презентацію проводять: Елькін Олександр Борисович, к.т.н., директор представництва проекту «School Champion» в Україні; Пащенко Марина Валеріївна, заступник директора представництва проекту «School Champion» в Україні; Рижкова Дарія Олександрівна, агент служби підтримки представництва проекту «School Champion» в Україні; Федорчук Анастасія Олегівна, агент служби підтримки представництва проекту «School Champion» в Україні та інші співробітники представництва проекту School Champion в Україні.


Презентація на стенді комунального закладу

 «Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти»
19 березня 2014 р.

	15:00 – 16:00
	Тема: «Комплексні рішення для сучасної освіти: як ІКТ змінюють школу».
Питання, що обговорюватимуться: інформаційний простір навчального закладу, соціальні мережі в освітньому процесі, професійний розвиток в галузі ІКТ, інноваційні педагогічні технології.
Цільова аудиторія: керівні кадри закладів освіти, науково-педагогічні працівники закладів післядипломної педагогічної освіти.
Доповідачі: Петрова Лариса Григорівна, к.т.н., завідувач кафедри інформаційно-комунікаційних технологій Сумського ОІППО; Ніколаєнко Світлана Петрівна, старший викладач кафедри соціально-гуманітарних дисциплін Сумського ОІППО; Симоненко Лариса Іванівна, заступник директора КУ «Сумська гімназія № 1»; Плотницька Ольга Федорівна, директор КУ «Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 27».


Конференц – зал № 1 - 20 березня 2014 р.
	10:00 – 11:00
	Науково-практичний семінар Інституту професійно-технічної освіти Національної академії педагогічних наук України.

Тема: «Відкрите (дистанційне) навчання виробничого персоналу». 

Доповідачі: Радкевич Валентина Олександрівна, д.пед.н., професор, член-кореспондент НАПН України, директор Інституту професійно-технічної освіти НАПН України; Діденко Олександр Васильович, д.пед.н., професор, заступник директора з наукової роботи; Єльникова Галина Василівна, д.пед.н., професор, с.н.с. лабораторії професійного навчання на виробництві; Лук’яненко Ганна Іванівна, к.пед.н., с.н.с., завідувач  лабораторії професійного навчання на виробництві; Аніщенко Володимир Максимович, с.н.с. лабораторії професійного навчання на виробництві.
Учасники обговорення: Артюшина Марина Віталіївна, д.пед.н., доцент, заступник директора з науково-експериментальної роботи; Пуховська Людмила Прокопівна, д.пед.н., професор, головний науковий співробітник лабораторії професійного навчання на виробництві ІПТО НАПН України; Герганов Леонід Дмитрович, к.пед.н., доцент, заступник начальника навчального центру ПрАТ «Українське Дунайське пароплавство»; Селецький Андрій Васильович, к.і.н., с.н.с., провідний науковий співробітник лабораторії професійного навчання на виробництві ІПТО НАПН України; Кулібаба Олена Олександрівна, директор приватного підприємства «Юнона»; Пальчук Марина Іванівна, к.пед.н., директор СВПУРСТ; Мілохіна Маргарита Олександрівна, м.н.с. лабораторії професійного навчання на виробництві ІПТО НАПН України; Корчинська Наталя Миколаївна, м.н.с. лабораторії професійного навчання на виробництві ІПТО НАПН України; Леу Сніжана Олексіївна, м.н.с. лабораторії професійного навчання на виробництві ІПТО НАПН України; Кулалаєва Наталя Валеріївна, к.х.н., доцент, с.н.с. лабораторії професійного навчання на виробництві ІПТО НАПН України; Ворначев Андрій Олександрович, к.ф.н., доцент, с.н.с. лабораторії професійного навчання на виробництві ІПТО НАПН України; Ворона Олена Іванівна, завідувач інформаційно-консультаційним бібліотечним центром СВПУРСТ; Смолякова Ілона Миколаївна, директор Севастопольського вищого торгівельно-кулінарного ліцею.

	11:00 – 12:00
	Круглий стіл Інституту професійно-технічної освіти Національної академії педагогічних наук України.

Тема: «Професійне виховання учнів ПТНЗ: досвід, проблеми, творчі пошуки».

Доповідачі: Закатнов Дмитро Олексійович, к.пед.н., с.н.с, завідувач лабораторії професійної орієнтації і виховання; Орлов Валерій Федорович, д.пед.н., професор, провідний науковий співробітник лабораторії професійної орієнтації і виховання; Калошин Володимир Федорович, к.т.н., старший науковий співробітник лабораторії професійної орієнтації і виховання; Смоляна Наталя Вікторівна, к.пед.н., науковий співробітник лабораторії професійної орієнтації і виховання; Злочевська Людмила Степанівна, науковий співробітник лабораторії професійної орієнтації і виховання.

Учасники обговорення: Лозовецька Валентина Терентіївна, д.пед.н., професор, головний науковий співробітник лабораторії професійної орієнтації і виховання; Шимановський Марк Мусійович, к.пед.н., старший науковий співробітник лабораторії професійної орієнтації і виховання; Гоменюк Дмитро Васильович, директор Навчально-наукового центру ПТО НАПН України; Христич Зінаїда Олександрівна, заступник директора Навчально-наукового центру ПТО НАПН України.

	12:00 – 13:00
	Круглий стіл кафедри педагогіки і психології вищої школи НПУ імені М.П. Драгоманова та Всеукраїнського громадсько-політичного тижневика «Освіта».

Тема: «Упровадження педагогічної інноватики у практику вищої школи».
Співголови: Бойко Алла Микитівна, д.пед.н., професор, член-кореспондент НАПН України, завідувач кафедри загальної педагогіки та андрагогіки Полтавського національного педагогічного університету ім. В.Г.Короленка; Дем’яненко Наталія Миколаївна, д.пед.н., професор, завідувач кафедри педагогіки і психології вищої школи Національного педагогічного університету ім. М.П. Драгоманова.

Ведуча: Коноваленко Ольга Степанівна, головний редактор Всеукраїнського громадсько-політичного тижневика «Освіта».

Учасники: Бондаренко Олександр Федорович, д.психол.н., професор, член-кореспондент НАПН України, завідувач кафедри психології і педагогіки Київського національного лінгвістичного університету; Зайченко Іван Васильович, д.пед.н., професор кафедри педагогіки Національного університету біоресурсів і природокористування; Мельникова Ірина Миколаївна к.пед.н., професор, головний науковий співробітник відділу теорії і методології гуманітарної освіти Інституту вищої освіти НАПН України; Калмикова Лариса Олександрівна, д.психол.н., професор кафедри педагогіки і психології вищої школи НПУ ім. М.П.Драгоманова; Кравченко Ірина Миколаївна, к.п.н., доцент кафедри педагогіки і психології вищої школи НПУ ім. М.П. Драгоманова; Смікал Вікторія Олексіївна, к.п.н., доцент кафедри педагогіки і психології вищої школи НПУ ім. М.П. Драгоманова; Акініна Наталія Леонідівна к.п.н., ст. викладач кафедри педагогіки і психології вищої школи НПУ ім. М.П. Драгоманова; Багрій Тетяна Володимирівна к.п.н.,  ст. викладач кафедри педагогіки і психології вищої школи НПУ ім. М.П. Драгоманова; Слободянюк Тетяна Борисівна к.п.н., доцент кафедри педагогіки і психології вищої школи НПУ ім. М.П. Драгоманова; Висідалко Наталія Леонідівна к.психол.н., ст. викладач кафедри педагогіки і психології вищої школи НПУ ім. М.П. Драгоманова; Коноваленко Юрій Васильович аспірант кафедри педагогіки і психології вищої школи НПУ ім. М.П. Драгоманова; Гончарук Альона Олексіївна аспірант кафедри педагогіки і психології вищої школи НПУ ім. М.П. Драгоманова; Лугова Інна Миколаївна аспірант кафедри педагогіки і психології вищої школи НПУ ім. М.П. Драгоманова; Шеверун Світлана Володимирівна аспірант кафедри педагогіки і психології вищої школи НПУ ім. М.П. Драгоманова; Смольнікова Олена Геннадіївна аспірант кафедри педагогіки і психології вищої школи НПУ ім. М.П. Драгоманова.


Конференц – зал № 2 - 20 березня 2014 р.
	10:00 – 11:00
	Майстер-клас Хмельницького ліцею № 17.

Тема: «Інноваційна діяльність Хмельницького ліцею № 17 у сучасному освітньому просторі».

Питання, що обговорюватимуться: створення позитивного іміджу навчального закладу.

Цільова аудиторія: вчителі.
Доповідачі: Олійник Валерій Цезарович, начальник  управління освіти Хмельницької міської ради; Дупляк Тетяна Василівна, заступник начальника управління освіти Хмельницької міської ради; Бейдерман Броніслава Володимирівна, директор Хмельницького ліцею № 17; Бекас Андрій Леонідович, заступник директора з навчально-виховної роботи; Гулевата Анжеліка Вікторівна, заступник директора з наукової роботи; Башкірцева Тамара Андріївна, заступник директора з методичної роботи; Шпилюк Алла Миколаївна, заступник директора з виховної роботи.

Учасники обговорення: Думанська Галина Володимирівна, завідувач науково-методичного центру управління освіти Хмельницької міської ради; Коцемір Лариса Миколаївна, завідувач кафедрою фізико-математичних наук; Копилова Ганна Олександрівна, вчитель початкових класів; Тимошенко Тетяна Олегівна, вчитель англійської мови; Новченкова Катерина Дмитрівна, вчитель хімії.

	11:10 – 12:00
	Семінар Таврійського державного агротехнологічного університету.

Тема: «Створення та впровадження рейтингової системи оцінювання діяльності кафедр університету».

Доповідачі: Кюрчев Володимир Миколайович, ректор; Ломейко Олександр Петрович, проректор з науково-педагогічної роботи; Грицаєнко Ігор Миколайович, помічник ректора з організаційних питань, виховної роботи та студентських справ.
Тема: «Інформаційний супровід навчального процесу ТДАТУ».
Доповідач: Скляр Олександр Григорович, перший проректор; Зуєв Олександр Олександрович, начальник «Центру інформаційних технологій ТДАТУ».
Тема: «Інституціалізація освітніх інновацій в регіоні: використання потенціалу ВНЗ».
Доповідачі: Грицаєнко Галина Іванівна, доцент кафедри «Економіка підприємства»; Грицаєнко Микола Ігоревич, аспірант кафедри «Економіка підприємства» .

	12:10 – 13:10
	Науково-практичний семінар Науково-методичного центру Університету менеджменту освіти НАПН України та Миколаївського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

Тема: «Науково-методичний супровід регіональних та зональних шкіл новаторства в межах Всеукраїнської школи новаторства керівних, науково-педагогічних і педагогічних працівників з питань дошкільної освіти».
Питання, що обговорюватимуться: науково-методичний супровід розвитку професійних компетентностей науково-педагогічних, педагогічних  працівників дошкільної освіти
Цільова аудиторія: науково-педагогічні та педагогічні працівники системи післядипломної педагогічної освіти, працівники дошкільних навчальних закладів.
Доповідачі: Чернишова Євгенія Родіонівна, д.пед.н., професор, перший проректор - проректор з науково-педагогічної, методичної роботи та міжнародних зв’язків Університету менеджменту освіти НАПН України; Любченко Надія Василівна, к.пед.н., директор науково-методичного центру Університету менеджменту освіти НАПН України; Старєва Анна Михайлівна, к.пед.н., доцент, директор Миколаївського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Остапенко Галина Феліксівна, начальник управління освіти Первомайської міської ради Миколаївської області; Вареник Тетяна Іванівна, методист лабораторії методики дошкільної та початкової освіти Миколаївського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Козак-Мельник Оксана Борисівна, методист міського методичного кабінету управління освіти Первомайської міської ради; Чикрижова Тетяна Володимирівна, вихователь-методист ДНЗ № 1 м. Первомайська Миколаївської області.


Конференц – зал № 3 - 20 березня 2014 р.
	10:00 – 11:00
	Круглий стіл відділення моніторингових досліджень освітньої галузі Державної наукової установи «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» МОН України.
Тема: «Стан навчально-методичного та матеріально-технічного забезпечення предметів природничо-математичного циклу у ЗНЗ».
Питання, що обговорюватимуться: узагальнені результати моніторингового дослідження стану навчально-методичного та матеріально-технічного забезпечення предметів природничо-математичного циклу.
Доповідачі: Фіцайло Світлана Сергіївна, головний спеціаліст департаменту загальної середньої та дошкільної освіти Міністерства освіти і науки України; Василашко Ірина Павлівна, начальник відділу моніторингу освітніх процесів ДНУ «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» МОН України; Лозова Оксана Володимирівна, завідувач сектора освітнього моніторингу ДНУ «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» МОН України; Коваленко Марина Вадимівна, завідувач сектора моніторингу й оцінки навчально-методичного забезпечення ДНУ «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» МОН України.

	11:10 – 11:50
	Майстер-клас комунального закладу «Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти».

Тема: «Професійна та післядипломна освіта в ХХІ (виміри цифрової революції)».
Питання, що обговорюватимуться: тренди розвитку світової та української освіти, прогнози як фактор освітніх реформ (досвід США, ЕС, РФ, Україна), освіта та е-освіта (конструктивізм, коннективізм, відкриті інтернет-ресурси в освіті - MOOC, Opening up Education, OER, Coursera, Udacity, edX, Skillshare, Coursera). Інтердисциплінарний вимір викладання курсу «Освіта ХХІ століття: виклики, пошук відповідей». Досвід  проведення в он-лайн режимі VI міжнародної науково-практичної конференції «Інноваційний розвиток суспільства за умов крос-культурних взаємодій» (Україна, Канада, Польща, Нідерланди, РФ, Республіки Казахстан, Узбекистан, Білорусь) з розміщенням відороликів виступів, презентацій, матеріалів конференції на сайті конференції - http://itea-conf.org.ua/ids3ci-2013/.
Цільова аудиторія: представники інститутів післядипломної педагогічної освіти, викладачі соціально-гуманітарних дисциплін, представники відділів освітніх стратегій, науковці, аспіранти, докторанти.
Доповідачі: Медведєв Ігор Анатолійович, кандидат наук з державного управління, доцент, в.о. ректора Сумського ОІППО; Жук Михайло Васильович, к.філос.н., доцент, завідувач кафедри соціально-гуманітарних дисциплін Сумського ОІППО.

	12:00 – 12:30
	Семінар Львівського університету бізнесу та права.

Тема: «Концепція процесно-структурованого менеджменту в освітянській сфері».

Питання, що обговорюватимуться: концептуальні засади менеджменту в освітянській сфері у системі «інформація-ресурс-час»; основні елементи системи процесно-структурованого менеджменту в освіті (керуюча та керована системи; функції, методи, управлінські рішення, комунікаційний процес); етапи процесно-структурованого менеджменту в освіті.
Цільова аудиторія: представники вищих навчальних закладів, а також ті, хто цікавиться питаннями менеджменту освіти.
Доповідач: Скриньковський Руслан Миколайович, заступник декана економіки та підприємництва Львівського університету бізнесу та права.

	12:40 – 13:10
	Семінар Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу.

Тема: «Сучасна нафтогазова термінологія: особливості та проблеми перекладу».
Питання, що обговорюватимуться: 

· Термінологічне словосполучення як варіант терміна. 
· Термінологічне словосполучення як лінгвістична структура англомовних нафтогазових термінів. 
· Природа термінологічних словосполучень. 
· Структурні особливості термінологічних словосполучень. 
· Основні методи перекладу термінологічних словосполучень нафтогазової сфери. Міжгалузева та внутрішньогалузева омонімія термінів нафтогазової сфери.

Цільова аудиторія: викладачі, спеціалісти нафтогазової галузі, студенти та всі бажаючі вдосконалити свої знання з теорії та практики технічного перекладу 

Доповідачі: Когут Оксана Володимирівна, завідувач кафедри філології та перекладу Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу; Омельченко Валерій Григорович, декан геологорозвідувального факультету Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу; Штогрин Мар’яна Володимирівна, викладач кафедри філології та перекладу Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу.


Презентація на стенді «School Champion»
20 березня 2014 р.
	12:00 – 13:00
	Тема: «EDUkIT» стає «School Champion»!

Раді повідомити про ребрендинг Всеукраїнської освітньої платформи «EDUkIT». Представляємо вам Систему шкільного менеджменту «School Champion» («Шкільний чемпіон») www.schoolchampion.in.ua! Ми віримо, що наш проект та всі його учасники стануть справжніми лідерами системи освіти, чемпіонами шкільного життя. Ми залюбки відповімо на будь-які ваші запитання в рамках інтерактивної сесії «Питання? Відповідь!» з керівниками проекту. Також в невимушеній обстановці представимо оновлену версію сайтів для шкіл та інших навчальних закладів, презентуємо розширені можливості служби підтримки. Тим, хто готовий залишити відгук про нашу систему, ми гарантуємо приємні подарунки. Крім того, вас очікує Polaroid-фотосесія з миттєвими знімками на фоні нового бренду «School Champion», які ви зможете забрати собі на пам’ять. Запрошуємо всіх тих, хто вже користується нашим продуктом, та усіх зацікавлених. До зустрічі!

Цільова аудиторія: користувачі та нові учасники проекту «School Champion».

Презентацію проводять: Елькін Олександр Борисович, к.т.н., директор представництва проекту «School Champion» в Україні; Пащенко Марина Валеріївна, заступник директора представництва проекту «School Champion» в Україні; Рижкова Дарія Олександрівна, агент служби підтримки представництва проекту «School Champion» в Україні; Федорчук Анастасія Олегівна, агент служби підтримки представництва проекту «School Champion» в Україні та інші співробітники представництва проекту School Champion в Україні.
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