ВИМОГИ ДО ТЕЗ

Рукопис має бути набраним у текстовому редакторі Microsoft Word for Windows українською, російською або англійською мовою. 

Обсяг тез має становити 2 повні сторінки формату А4. Поля: усі ( по 20 мм, відступи абзаців ( 1,25 см. 
Шрифт – 14 pt Times New Roman, міжрядковий інтервал – 1,5. Орієнтація сторінки – книжкова. 

За бажанням автор подає список літератури, ілюстрації.

Шифр УДК – вирівнювання по лівому краю, без відступу знизу.

Відомості про авторів – ініціали, прізвище (жирним), науковий ступінь, посада, установа, країна – вирівнювання по правому краю.

Назва доповіді (повинна бути стислою і відповідати темі секції) – великими літерами, вирівнювання по центру, відступ зверху і знизу по 6пт, без переносу частин слів.

Текст доповіді – відступ першого рядка абзацу 1,25 см, вирівнювання по ширині; підписи до рисунків, тематичні заголовки таблиць – кегль 12, вирівнювання по центру; нумерація таблиць – кегль 12, вирівнювання по правому краю; формули – вбудований редактор.

Висновки – жирний, вирівнювання по центру.
Список літератури: жирний, вирівнювання по центру. Бібліографічні записи подаються у формі нумерованого списку, вирівнювання по ширині. Обов’язково  вказати прізвища та ініціали авторів джерел, повну назву книги, том (номер, випуск), місто видання, видавництво, рік видання, загальну кількість сторінок.

СХЕМА ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ
УДК ...

П.І.Б. автора, наук.ступінь, звання

Місце роботи автора, країна

(без інтервалу)

НАЗВА СТАТТІ
(без інтервалу)

Текст доповіді (вирівнювання – по ширині, без автоматичного переносу слів). Рисунки мають бути вже вмонтованими у текст з підрисуночними по центру підписами 12 pt, чіткими. Заголовки таблиць – кегль 12, вирівнювання по центру; нумерація таблиць – кегль 12, вирівнювання по правому краю; формули – вбудований редактор.
(без інтервалу)

Висновки

(вирівнювання – по ширині, без автоматичного переносу слів)

(без інтервалу)

Список літератури

Бібліографічні записи подаються у формі нумерованого списку
