Голові ЕК

ПАМ'ЯТКА
про організацію роботи екзаменаційної комісії

Екзаменаційна комісія (ЕК) створюється наказом ректора університету для проведення атестації випускників денної та заочної форм навчання з кожного напряму підготовки (спеціальності) за освітнім ступенем бакалавра.
В обов'язки ЕК входить: перевірка науково-теоретичної та практичної підготовки випускників з метою встановлення відповідності набутих ними вмінь та знань вимогам стандартів вищої освіти освітнього ступеня бакалавра, прийняття рішення щодо присвоєння їм відповідної кваліфікації для подальшої видачі документа про вищу освіту, опрацювання пропозицій щодо поліпшення якості підготовки фахівців тощо.
Зміст державного екзамену та рейтингова система оцінювання набутих випускниками знань, умінь, навичок та інших компетентностей відображаються в програмі, яка розробляється випусковою кафедрою з урахуванням вимог стандартів вищої освіти та інших нормативних документів для кожного напряму (спеціальності) підготовки фахівців і затверджується проректором з навчальної роботи.
Програма державного екзамену доводиться до відома студентів не пізніше ніж за чотири місяці до дати екзамену.
До складу ЕК входять: голова, два члени комісії, один з яких є заступником голови, секретар.

До  екзаменаційної комісії перед початком її роботи подаються:
-  витяг з наказу ректора університету про затвердження складу ЕК;
- повністю заповнені та завірені деканом факультету (директором інституту) залікові книжки випускників;

- зведені відомості про виконання студентами навчального плану або навчальні карти студентів;
- методичні рекомендації щодо рейтингової системи оцінювання набутих випускниками знань, умінь, навичок та інших компетентностей.
- програма державного екзамену;

- пакет екзаменаційних білетів (комплексних кваліфікаційних завдань, тестових завдань тощо), які розробляються випусковою кафедрою і затверджуються проректором з навчальної роботи;

-  варіанти вірних розв'язань завдань (відповідей);

- перелік довідкової літератури, приладів, комп’ютерних програм тощо, користування якими дозволяється випускникам під час державного екзамену.


Розклади державних екзаменів та консультацій складаються факультетами (інститутами) за поданнями випускових кафедр за напрямом (спеціальністю) відповідно до графіка навчального процесу, затверджуються проректором з навчальної роботи, подаються до навчального відділу і доводяться до відома випускників не пізніше ніж за місяць до початку роботи ЕК. 


Якщо державний екзамен випускників ОС бакалавра здійснюється у вигляді екзаменів з окремих дисциплін, то інтервал між ними повинен складати не менше п'яти календарних днів.


Складання державних екзаменів відбувається на відкритому засіданні ЕК при обов'язковій присутності голови комісії або, як виняток, його заступника. 

Тривалість державного екзамену, що проводиться в письмовій (тестовій) формі, не повинна перевищувати трьох годин на академічну групу або потік, в усній формі – шести годин на день

Засідання ЕК оформляються протоколом, який підписують голова, члени ЕК, що брали участь у засіданні та секретар. Після заповнення протоколу засідання ЕК результати атестації обов’язково заносяться до відповідних розділів залікових книжок випускників. 
Зазначені розділи підписуються головою та членами комісії, що брали участь у її засіданні. Підпис голови ЕК завіряється печаткою деканату (інституту).
Підсумкова рейтингова оцінка результатів складання державного екзамену в балах визначається як середньоарифметична оцінка з рейтингових оцінок голови та членів ЕК, виходячи із 100-бальної шкали, з її наступним переведенням до національної шкали та шкали ECTS.

Випускнику, який отримав підсумкові оцінки "відмінно" (за національною шкалою) не менше ніж як з 75 відсотків усіх навчальних дисциплін та індивідуальних завдань, передбачених робочим навчальним планом, а з інших навчальних дисциплін та індивідуальних завдань має оцінки не нижче "добре", склав державний екзамен з оцінкою "відмінно" - видається диплом державного зразка з відзнакою.
Повторний складання (перескладання) державного екзамену з метою підвищення позитивної підсумкової рейтингової оцінки не дозволяється.

Підсумкові рейтингові оцінки результатів складання державного екзамену заносяться до протоколу. 
У протокол  до колонки “Відзначити, що” робиться запис - видати диплом державного зразка / або державного зразка з відзнакою
Випускник, який отримав за підсумками складання державного екзамену підсумкову оцінку “Незадовільно“ за національною шкалою з усіх винесених на атестацію дисциплін вважається неатестованим за підсумками атестації. У протоколі робиться запис в колонці  “Окремі висновки членів ЕК” – кваліфікацію не присвоювати. Такий студент відраховується з університету.
У протоколі вказується здобута випускником освітня кваліфікація. 
У випадку неявки студента на екзамен з будь-яких причин, напроти прізвища випускника робиться запис – неатестований у зв’язку з неявкою, а питання атестації студента вирішується в установленому порядку.

Підсумки атестації випускників у формі державного екзамену оголошуються не пізніше трьох днів після його проведення та оформлення протоколу засідання ЕК.
Після закінчення роботи ЕК її голова складає звіт. У звіті повинні бути відображені рівень підготовки фахівців за даним напрямом (спеціальністю), характеристика вмінь та знань студентів, відповідність сучасному стану науки, техніки.
Указуються також недоліки, допущені в підготовці фахівців, у тому числі – з окремих дисциплін. У звіті наводяться рекомендації щодо поліпшення організації та провадження навчального процесу, усунення недоліків у організації роботи ЕК (якщо вони мали місце).
Звіт голови ЕК подається до навчального відділу університету в двотижневий термін після закінчення роботи комісії за підписом голови ЕК. Зі звітом обов'язково ознайомлюються завідувач відповідної випускової кафедри та декан факультету (директор інституту), що засвідчується їх особистими підписами в кінці звіту. 
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